



李霜兵：严谨于技术 大胆于创新

市住建局举办2019年建议提案办前协商会

本报讯(通讯员苏雯 章宇 融媒体记者顾忠兵)日前,市住建局举办2019年建议提案办前协商会。市人大常委会副主任陈万圣、市政协副主席严世斌参加会议。

2019年,住建系统共收到建议提案80件,其中主办44件、协办36件,主要涉及供水体制改革、燃气普及、住房领域、乡村振兴、污染防治攻坚、基础设施提升等六大方面,其中政协提案366号《关于理顺自来水供水体制,尽快提高运营管理能力》被列为重点督办提案。

陈万圣强调,建议提案办理要做到依法办、用力办、真情办、尽力办。他要求市住建局以建议提案为抓手,展现出住建系统不断开放创新、追求事业的精神。严世斌表示,建议提案办结工作需要主办单位与委员代表共同配合。他要求,主办单位要敢于面对问题,善于解决问题,勤于加强沟通,同时人大代表、政协委员也要提升积极参与办理的主动性,不做“甩手掌柜”。

人物名片:

李霜兵,江苏汤臣汽车零部件有限公司高分子产品开发部部长,从事高性能空气弹簧开发以及其他橡胶类汽车零部件开发。2017年,他从天津大学获得博士学位后,在中国化工集团曙光橡胶工业研究设计院有限公司从事航空轮胎配方开发,在这期间,他参与了我国某新型战斗机轮胎的技术攻关,解决了航空轮胎存在的一些问题。

我市的人才计划面向全球引进大批高层次人才人才,其中不乏科技创新青年拔尖人才,来自湖南的80后博士李霜兵就是其中的一位。

“论科研氛围、科研成果和配套设施,如皋与一线城市还有一定的差距,但是如皋对人才、尤其是科技创新型人才是比较重

视的,这是一个精致的城市。”去年,李霜兵带着他的科研梦想,接过江苏汤臣汽车零部件有限公司抛出的橄榄枝,开启了新的研发征程。

科研并不是一件简单的事情,每一个产品研发项目都凝聚了大量技术人员的智慧。记者见到李霜兵的时候,他正和团队一起讨论新项目的研发,连他自己都没想到,仅一年时间,他所带领的技术团队,成功研发了高性能空气弹簧,填补了国内技术空白。

在生产车间,记者见到了正在做疲劳模拟实验的两种空气弹簧。从空气弹簧产业来说,目前国内生产的空气弹簧使用寿命较短,做疲劳模拟实验的话,在100至150万次左右。而国外的空气弹簧使用寿命较长,做疲劳模拟实验在300万次以上。“我们这个项目的目标就是要做出疲劳寿命300万次以上的产品,将这个高端产品实现自主产

权。”李霜兵说,从企业的角度来说,这是该公司未来十年的支柱产业,最终的营业额应该在10亿元以上。

任何一家公司的研发实力,都意味着其含量的精度与纯度。“我们的目标是制造出世界先进的产品,为了实现这个目标,就必须创新。”李霜兵说,创新是企业转型升级的唯一办法,通过先进技术来实现产品性能提升。

为了让李霜兵潜心钻研,汤臣汽配专门建立了一个现代化的实验室,用来检测橡胶物理性能。李霜兵告诉记者,目前,国产空气弹簧的橡胶材料的疲劳性能曲折50-80万次就会出现大裂缝,而汤臣汽配加入石墨烯的橡胶材料曲折120万次以上都不会出现

裂纹。不仅如此,他们还将一些其他的先进技术应用到这个项目,力求打造出性价比超高的产品。

眼下,新产品即将进行试制,研发成果也将正式投入产品进行检验,李霜兵坦言,虽然压力很大,但是很有成就感。他说,科研是自己喜欢的事业,撸起袖子加油干就对了。

在科研路上追梦前行,用专注成就科研梦想。提及未来,李霜兵的脸上洋溢着自信:“下一步,我们的团队还将继续创新,通过新技术的引进,不断提高产品性能,不断研发新产品,保持企业在竞争中处于不败之地。”

融媒体记者陈嘉仪 吴志巧 通讯员韦红

雒水英才引领创新提升



11日,如皋工业园区(如城街道)第五届全民健身运动会举行,街道各社区代表队及企业代表队参加活动。拔河、旱地龙舟、螃蟹跑、投沙包等丰富有趣的比赛项目让大家在健身的同时享受到了运动的快乐。

融媒体记者邱宇

我市举行消防工作会议

本报讯(融媒体记者陈嘉曦)10日,我市举行消防工作会议,就近期全市消防工作进行通报。副市长高峰出席会议。

高峰在会上指出,消防责任重于泰山,各单位要深刻汲取教训,准确把握消防安全的严峻形势。要柳紧“三个责任”,推动消防工作到底、到底。“三个责任”即压实镇(区、街道)政府属地责任、强化行业系统直管责任、督促社会单位落实主体责任。他要求,各镇(区、街道)要以最严的尺度、最高的标准拧紧责任链条,以责任传导压力,推动落实。要抓实火灾风险防范机制。高温临近,今后一段时期是火灾事故的易发期,全市要围绕“有效控制一般火灾、力争不发生亡人火灾、确保不发生较大以上火灾”为目标,抓关键、补短板、除隐患,牢牢把火灾防控主动权,向市委、市政府和人民群众交上一份安全、稳定的合格答卷。

上海市普陀区青商会来如考察

本报讯(融媒体记者张颖)11日,上海市普陀区青商会一行来如考察。市领导程瑞琴、杜永红陪同考察。

座谈会上,考察团共同观看了宣传片《如皋的微笑》。副市长程瑞琴表示,如皋拥有得天独厚的节点区位、逐渐凸显的交通优势和日趋完善的产业基础,前景广阔、商机无限。随着长三角一体化国家战略的深入实施,对接服务上海已成为如皋发展最鲜明的战略取向。近年来,沪泉两地在多领域的合作已取得丰硕成果,她希望通过此次投资环境推介活动,两地可以加强交流、增进友谊,搭建加强合作、共谋发展的平台。

考察团一行认真听取了市经济社会发展情况的相关介绍,对如皋近年来的快速发展表示赞赏,并期待密切交流,互相借鉴,为两地合作共赢携手努力。我市工商联还与上海市普陀区工商联签订合作框架协议。

全市一季度“大物业”考核工作圆满结束

本报讯(通讯员石小淋 融媒体记者李军)为了解全市物业管理现状,帮助各物业项目查漏补缺,推动我市物业企业健康发展,自4月起,市城管局联合市物业管理协会开展了一季度“大物业”考核工作。目前,一季度“大物业”考核工作已经圆满结束。

本次考核共对全市112个商品房物业小区、42个“三基本”物业服务老旧小区和21

个安置房居住区进行了现场检查,通过查阅档案资料、查看小区环境卫生和秩序维护,检查电梯、消防等设施设备的运行保养等,进行综合考核打分。本次考核将我市四大功能区物管办的负责人纳入了考核组,进一步壮大了考核队伍,保证了考核结果的有效性。同时,考核评分环节增加了街道、社区以及业主满意度的参考项,随机发放问卷,了解业主对物业服务的满意度,通过充

分听取街道、社区意见调动其主动性,确保“大物业”考核更公平、更公正、更公开。

从考核结果来看,今年我市物业管理总体开局良好。大部分物业企业都能对照《江苏省省级示范物业管理项目服务质量评价标准》进行自查自纠,各物业管理项目日常台账资料基本齐全,秩序管理日益规范,卫生保洁基本到位,设施设备维护保养意识较强,物业项目的日常管理水乎整体有所提升。

九华镇组织开展“5·10”思廉日活动

本报讯(通讯员李世芬 刘建云)为全面贯彻落实党的十九大精神,大力营造廉洁贪腐的良好氛围,9日,九华镇组织开展了“纪法在我心 清廉伴我行”专题党课,并前往市看守所廉政教育点、市红十四军纪念馆进行现场警示教育。

在市红十四军纪念馆革命先烈主题雕像前,大家重温了入党誓词,并表示要从革命先烈身上汲取力量,扎实有效地加强对中国特色社会主义思想、党纪党规的学习。要进一步坚定理想信念,强化党性修养,以反面典型为警戒,防微杜渐,认真践行《准则》和《条例》,坚决抵制诱惑,真正做到严以修身、严以用权、严以律己。要始终把落实中央八项规定和省、南通市委十项规定记在心上、落在行动上,始终保持共产党员本色、兢兢业业干好本职、老老实实守好本分,用一名合格共产党员的标准严格要求自己,真正做到“纪法在我心 清廉伴我行”。

江安镇举办第三届蓝莓旅游文化节

本报讯(融媒体记者丁亚俊 通讯员袁小建)11日,由江安镇主办的“红色江安‘莓’好未来”第三届蓝莓旅游文化节在该镇兴蓝蓝莓园举行。

近年来,江安镇大力实施乡村振兴战略,结合本地产业特色和区位优势,加快促进全域旅游资源整合,构建全域旅游大格局,发展以红色教育、田园风光、采摘体验和乡村民俗等为特色的乡村旅游,真正走上

了一条农旅融合的“致富路”,将农业农村发展提升到了更新的高度。

成立于2012年的南通市茂桐农林科技有限公司建有名贵苗木、蓝莓采摘、中华寿桃、红榨等园区,其中蓝莓种植面积600多亩,每年吸引15万多游客前来采摘,销售额达到800多万元。公司正在积极推进蓝莓产业链建设,深入打造蓝莓品牌的文化内核,将公司建设成为集生态种植、休闲采摘、观

光农业、科技开发、产品加工、冷链配送等为一体的现代农林公司,努力打造年产值过亿元的农业龙头企业。

江安镇党委书记朱建军表示,今后将按照“发展大旅游、开拓大市场、形成大产业”的要求,加大开发提升力度,完善基础设施,开发旅游特色产品,不断提升档次品位,让江安旅游业成为江安对外展示的一张靓丽名片。

央视媒体聚焦白蒲小学“活力教育”品牌特色

本报讯(通讯员姜伟元 融媒体记者丁宏波)9日,央视媒体走进我市白蒲小学,对该校以花样跳绳为主体的“活力教育”品牌特色进行采访和调研。

在白蒲小学,采访组现场观摩了该校“2019年春季田径运动会暨第三届绳艺节”开幕式,并深入训练场和比赛现场了解了学校体育教育的相关情况。采访组对该校以跳绳为主的“活力教育”品牌特色给予了充分肯定,表示将制作成专题报道在央视播放。近年来,白蒲小学高度重视体育工作,积极开展“体育艺术2+1项目训练”,正常开展球类、跳绳、轮滑等运动。师生在丰富多彩的活动中增强了体质,愉悦了身心,锻炼了意志。学校以花样跳绳为主体的“活力教育”品牌,更是取得了引人注目的成绩,2018年跳绳锦标赛勇夺三金二银,学校还被教育部办公厅评为“全国学校体育工作先进单位”,先后三次被国家体育总局评为“全国优秀跳绳示范学校”。

人民调解暖人心 群众满意送感谢

本报讯(通讯员颜晓丽)“感谢经济技术开发区分局的曹国祥、刘邦祥两位同志,帮我们解决了一个大难题。”10日,屈荣辉、李加胜夫妇来到市市场监管局经济技术开发区分局,向该分局两位同志表达感谢。

今年3月17日,屈荣辉、李加胜夫妇向无锡达盈房地产营销策划有限公司购买了位于经济技术开发区如意湾二期的房产一套,

购房款60万元,预交定金5万元,后当事人反悔要求该公司退还定金5万元,当事双方发生数次争执。

5月8日,屈荣辉、李加胜夫妇向该分局举报,曹国祥、刘邦祥两位同志接到投诉举报后立即调查取证,多次进行调解,明确了合同双方各自应承担的责任,耐心细致地与双方进行沟通。经过多次调解,

双方达成协议,无锡达盈房地产营销策划有限公司补偿屈荣辉、李加胜夫妇15000元,双方对调解结果满意,此事画上了圆满的句号。

今年以来,该分局坚持以“公平公正、依法调解”为原则,充分发扬“耐心、细致、专业、公正”的调解工作作风,赢得了良好的声誉。

政风行风热线 节目预告

5月14日中午11:05至11:55如皋人民广播电台《政风行风热线》节目将邀请江安镇人民政府镇长章彬走进直播间,围绕“污染防治攻坚、城镇建设和管理”方面的话题与听众进行交流,话题线索征集热线:87510333,直播热线:87623455、87623456。